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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A közalapítványok tekintetében alapvető rendelkezéseket tartalmazó 2006. évi LXV. 

törvény értelmében a közalapítvány alapító okiratban megjelölt ügyvezető szerve a 

közalapítvány működéséről az alapítónak évente beszámolni és gazdálkodásának 

legfontosabb adatait nyilvánosságra hozni köteles.  

 

Dombóvár Város Önkormányzatának lényegében már csak egy érdemben működő 

közalapítványa van, mégpedig a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány. 

 

Több más helyhatóság mellett a dombóvári kórház támogatására létrehozott 

„HOSPITAL” Alapítványnak is alapítója volt a dombóvári önkormányzat, a szervezet 

kényszer-végelszámolási eljárása egy évvel ezelőtt fejeződött be. Dombóvár Város 

Önkormányzatához 7.450.697 Ft összegű vagyon jutott vissza, amelyet a képviselő-

testület döntése alapján a Dombóvári Szent Lukács Kórház betegségmegelőző és 

gyógyító munkájának támogatására használt fel a Kórház működésének támogatására 

létrehozott Szent Lukács Kórházért Alapítvány részére adományként történő 

átadásával, orvostechnikai eszközök beszerzésére irányuló felhasználási kötelezettség 

kikötése mellett. Az adományozási megállapodás értelmében az Alapítvány a 

beszerzett eszközökről 2023. október 31-ig írásban tájékoztatja az önkormányzatot. 

 

A 2004-ben létrehozott HAMULYÁK Közalapítvány tekintetében Dr. Nagy Miklós 

kuratóriumi elnök 2021 novemberben kérte az alapítót, hogy biztosítson pénzügyi 

támogatást a Közalapítvány működéséhez, valamint felhívta a figyelmet arra, hogy a 

közalapítványi célok megvalósításához érdemi bevételre, adományokra lenne szükség, 

amihez az alapító közreműködése szükségeltetne, ha pedig ennek nincs realitása, akkor 

a szervezet nem tudja betölteni a funkcióját, így az esetleges megszüntetését kell 

átgondolnia a dombóvári önkormányzatnak. Erre tekintettel a Képviselő-testület az 

államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények 

módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdése alapján határozott úgy 

alapítói jogkörben eljárva a 2021. év november végén, hogy kezdeményezi a 

HAMULYÁK Közalapítvány (székhely: 7200 Dombóvár, Szabadság utca 18., 

nyilvántartási száma: 17-01-0000001) megszűnésének megállapítását, arra hivatkozva, 

hogy a Közalapítvány célját képező közfeladat ellátásának biztosítása más módon és 

más szervezeti keretben, hatékonyabban megvalósítható, mégpedig az önkormányzat 

közvetlen, saját költségvetésén alapuló feladatellátása révén, tekintettel arra is, hogy a 

Közalapítvány a céljai megvalósításához szükséges vagyonnal, pénzügyi eszközökkel 

már nem rendelkezik. A Szekszárdi Törvényszék a Pk.60.128/2003/47. számú, 2022. 

március 9-én jogerőre emelkedett végzésével megállapította, hogy a Közalapítvány 

tekintetében a jogutód nélküli megszűnést eredményező ok bekövetkezett. Ezt 

követően a Pk.60.128/2003/49. számú végzésével módosította a Közalapítvány 

nyilvántartásba bejegyzett adatait, amellyel a nevébe bekerült a „megszűnt” toldat, 

valamint a Törvényszék felhívást tett közzé arra vonatkozóan, hogy 45 napon belül 

lehet bejelenti a Közalapítvány vagyoni viszonyait érintő információt, igényt 

(követelés, bírósági, közjegyzői vagy hatósági eljárás, vagyonelem). A végzésre 

tekintettel a Törvényszéket tájékoztattam arról, hogy a Közalapítvány rendelkezik 
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bankszámlával, azon minimális pénzeszközzel, valamint egyéb – bár nem 

forgalomképes – ingó vagyontárggyal. Ebből kifolyólag kényszer-végelszámolást 

rendelt el a bíróság, a kijelölt végelszámoló 2022. július 9-től a sződligeti székhelyű 

INTENDÁNS Kft. A cég részére a Közalapítvány ügyeivel kapcsolatos információk és 

dokumentumok átadásra kerültek, elkészült a 2022. július 8-ig tartó tevékenységet 

lezáró számviteli beszámoló is. 
  

A Közalapítvány „100 éves Újdombóvár – ünnepeljünk együtt!” című, TOP-7.1.1-16-

H-ESZA-2019-00296 azonosítószámú (újdombóvári rendezvények megvalósítására 

irányuló) pályázatát illetően minden kifizetést teljesített, melyhez az önkormányzat 

2.260.000,- Ft összegű visszatérítendő támogatást biztosított. Tavaly májusban a 

testület úgy döntött, hogy átveszi a pályázattal összefüggő jogokat és 

kötelezettségeket. A Miniszterelnökség (mint irányító hatóság) az új támogatói 

okiratot csak ezév május elején állította ki. 

 

A Közalapítvány tavalyi tevékenysége lényegében a pályázattal és végelszámolással 

függött össze. 

 

 

I. Határozati javaslat 

a HAMULYÁK Közalapítvány 2022. évi működéséről szóló tájékoztatóról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a 

HAMULYÁK Közalapítvány 2022. évi működéséről szóló tájékoztatót. 
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II. 

 

A Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány célja, hogy kellő számú szociális célra 

felhasználható önkormányzati lakás hiányában segítséget, anyagi támogatást nyújtson 

arra rászoruló és arra érdemes magánszemélyeknek - különösen fiatal házasoknak -, 

akik saját tulajdonú vagy önálló bérletű lakóingatlanhoz szeretnének jutni és saját 

erőből is áldoznak erre a célra. Az Alapítvány támogatja a lakóingatlan bővítésére, 

komfortfokozatának növelésére irányuló magánberuházásokat is. Még 2016-ban került 

módosításra az alapító okirata, melynek révén a tevékenységi kör kiegészült azzal, 

hogy az Alapítvány kamatmentes kölcsön formájában támogatást adhat szociálisan 

rászoruló dombóvári lakástulajdonosok megsegítésére – a lakhatás átmeneti 

megoldására, a helyreállításra, a károkozóval szembeni igényérvényesítésre vagy 

rendkívüli helyzet kialakulásának megelőzésére –, akiknek lakástulajdona önhibáján 

kívül vált lakhatatlanná vagy ilyen helyzet bekövetkezése fenyeget.  

 

Az Alapítvány tavalyi működését taglaló beszámoló az előterjesztés mellékletét 

képezi. 

 

Mivel a korábbi tagok megbízatása lejárt, a testület a 2019. évi önkormányzati 

választást követően új kuratóriumot választott. Az elnök 2020. január 1-jétől 

változatlanul Hosszú Sándor Gergely, aki mellé Máté Fannit és Forgács Ramónát 

delegálta tagnak a testület. Közülük Máté Fanni 2023. március 30-val lemondott a 

tisztségéről, így a helyére új személyt kell választani. 

 

Az alapító okirat szerint a kuratórium tagjai az Alapítvány vezető tisztségviselői, 

azokat az alapító választja meg. A kuratórium tagjai e megbízatásuk ellátásáért 

tiszteletdíjban nem részesülnek. A kuratórium tagjai között nem lehetnek többségben 

az alapítóval függő viszonyban álló személyek, és az ilyen személyek nem tölthetik be 

az elnöki tisztséget. A kuratóriumi tagság elfogadásáról az érintett tag írásbeli 

nyilatkozatot tesz. A kuratóriumi tagsággal együtt járó jogok és kötelezettségek csak 

személyesen gyakorolhatók. A kuratóriumi tag megbízatása a helyi önkormányzati 

képviselők és a polgármesterek – a kuratóriumi tag kijelölése után soron következő – 

általános választása évének utolsó napjáig tart.  

 

Új tagnak Hosszú Sándor Gergely javaslatára az 1987-ben született Kövécs Pétert 

indítványozom megválasztani, aki felsőfokú gazdasági végzettséggel rendelkező, 

Dombóváron élő agrárvállalkozó. 

 

Az alapító okirat értelmében az új tag megbízatása a jövő év végéig szól a többi taggal 

megegyezően. 

 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom. 
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II. Határozati javaslat 

a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány 2022. évi működéséről szóló 

beszámolóról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári 

Szociális Lakásalap Alapítvány 2022. évi működéséről szóló beszámolót. 

 

 
III. Határozati javaslat 

a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány új kuratóriumi tagjának 

megválasztásáról 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – Máté Fanni 

kuratóriumi tagságának megszűnése miatt – a Dombóvári Szociális Lakásalap 

Alapítvány kuratóriumának tagjává Kövécs Pétert választja meg, akinek 

megbízatása az alapító okirat rendelkezése szerint a helyi önkormányzati 

képviselők és a polgármesterek soron következő általános választása évének utolsó 

napjáig tart. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti 

személyi változásnak megfelelő módosító okiratot és az egységes szerkezetű 

alapító okiratot aláírja, valamint a további szükséges jognyilatkozatokat, 

intézkedéseket megtegye. 

 

Határidő: 2023. június 30. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 

 

 

 

Pintér Szilárd 

polgármester 
 

 
 


